

TOMAS DOLEJSI

PRŮVODCE VÝBĚREM SVATEBNÍHO FOTOGRAFA

Níže naleznete check-list k procesu hledání svatebního fotografa,

Připraveno dle [tohoto článku Tomáše Dolejšího](#).



TOMAS DOLEJSI

Hledání inspirace na Google a Pinterestu

No Google nebo Pinterestu zadat „svatební fotograf“ nebo „wedding photographer“ a prozkoumat různé styly svatebních fotografií.

Sledovat, které styly fotografií se mi líbí nejvíc. Případně si vytvořit na Pinterestu nástěnku a tam hromadit fotografie od konkrétních svatebních fotografů.

Primární seznam svatebních fotografů

Připravit si seznam těch svatebních fotografů, kteří mě zaujali. Do seznamu zařadit i ty, na které mám doporučení a jejichž styl se mi líbí. U nich udělat nějakou značku +.

Rychlý průzkum webů / sociálních sítí

Zběžně prozkoumat webové stránky nebo sociální sítě fotografů ze seznamu. Smazat ty, kteří něčím nevyhovují.

TOMAS DOLEJSI

Poptávky

Rozeslat poptávky fotografům ze seznamu. Případně poptat i předsvatební focení. Vzorová poptávka:

Dobrý den,

plánujeme svatbu /datum/ v /místo/ a velmi nás zaujal styl vašich fotografií. Líbí se nám na nich zejména /doplňte dle sebe/. Můžete mi prosím dát vědět, jestli máte v náš svatební termín ještě volno? Případně, můžete mi zaslat svou konkrétní nabídku (ceny, obsah služeb, termíny dodání,...)?

E-mail i telefon uvádím níže.

Velmi děkuji za informace a přeji Vám hezký den.

S pozdravem

/Jméno, mail, telefon/

Evidence příchozích nabídek

Rovnou ukládat příchozí nabídky, dělat si poznámky. Evidovat i to kdo jak rychle reaguje.

Vyhodnocení

Porovnat zejména: délky focení, počty fotografií, termíny dodání, ceny, způsoby dodání, smlouvy, úroveň komunikace a osobnost fotografů.

TOMAS DOLEJSI

Telefon / skype call

Zavolat a zeptat se na doplňující otázky. Udělat si dojem, jaký je to člověk.

Zamluvení termínu u vybraného fotografa

Obratem zaslat nebo zavolat potvrzení své poptávky na konkrétní termín. Toto neodkládat.

Papírování

Podepsat smlouvu, uhradit zálohu, zeptat se na další postup.